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(Zητήστε από την επιχείρηση / οργανισμό υποδοχής σας βεβαίωση η οποία α) αναγράφει και βεβαιώνει τις ακριβείς ημερομηνίες έναρξης – λήξης της πρακτικής άσκησης β) παρουσιάζει και αξιολογεί το έργο της πρακτικής σας άσκησης, σύμφωνα με το αρχικό έντυπο Training Agreement and Quality Commitment. Τα έντυπα θα σας ζητηθούν από το Πανεπιστήμιό μας.

( Με στόχο τη διασφάλιση της ποιότητας του έργου και του αποτελέσματος της Πρακτικής Άσκησης, ο  Τμηματικός Συντονιστής ή το Γραφείο Erasmus μπορεί να επικοινωνεί με τον Υπεύθυνο της επιχείρησης / οργανισμού υποδοχής κατά τη διάρκεια της μετακίνησης σας, προκειμένου να ενημερωθεί για την πορεία του έργου.
( Επικοινωνήστε μαζί μας για κάθε απορία ή πρόβλημα που αντιμετωπίζετε κατά τη διάρκεια της μετακίνησής σας. Είμαστε στη διάθεσή σας!

ΚΑΤΑ ΤΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΗΣ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗΣ ΣΤΟ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ ΚΑΙ


ΠΡΙΝ ΤΗΝ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΣΑΣ ΓΙΑ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ











Την ευθύνη για το περιεχόμενο της παρούσας ιστοσελίδας και τη  χρήση των πληροφοριών που παρέχονται σε αυτή φέρει ο συντάκτης και σε ουδεμία περίπτωση η Εθνική Μονάδα ή Ευρωπαϊκή Επιτροπή


