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ΠΡΙΝ ΤΗΝ ΕΠΙΛΟΓΗ

 ( Το Πανεπιστήμιο ανακοινώνει δύο φορές το χρόνο την έναρξη υποβολής αιτήσεων εκδήλωσης ενδιαφέροντος φοιτητών για συμμετοχή στη δράση ΚΙΝΗΤΙΚΟΤΗΤΑ ΦΟΙΤΗΤΩΝ ΓΙΑ ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΆΣΚΗΣΗ.
Η διαδικασία ανακοινώνεται:

- Σεπτέμβριο, για μετακινήσεις που θα πραγματοποιηθούν το επόμενο Εαρινό εξάμηνο

- Μάρτιο για μετακινήσεις που θα πραγματοποιηθούν το επόμενο Χειμερινό εξάμηνο

(Η επιλογή της επιχείρησης / οργανισμού υποδοχής γίνεται με ευθύνη του φοιτητή σε συνεργασία με τον Υπεύθυνο Τμηματικό Συντονιστή. Συνήθως, ο φοιτητής επικοινωνεί με την επιχείρηση στην οποία επιθυμεί να μετακινηθεί αποστέλλοντας σύντομο βιογραφικό σημείωμα και συνοδευτική επιστολή στην οποία αναφέρει τους λόγους για τους οποίους επιθυμεί να πραγματοποιήσει την Πρακτική του Άσκηση στη συγκεκριμένη επιχείρηση. 

Προσοχή: To αντικείμενο της Πρακτικής Άσκησης πρέπει να είναι συναφές με το γνωστικό αντικείμενο των σπουδών σας.

( Η επιλογή σας από το Φορέα, επιβεβαιώνεται με επιστολή αποδοχής  στην οποία αναγράφονται οι ημερομηνίες έναρξης – λήξης, σύντομη περιγραφή του αντικειμένου της Πρακτικής και τα στοιχεία του υπευθύνου ο οποίος θα παρακολουθεί το έργο.
(Συμπληρώνετε την αίτηση εκδήλωσης ενδιαφέροντος (διατίθεται σε ηλεκτρονική μορφή www.uop.gr/erasmus/ανακοινώσεις ) και μαζί με
1. Πιστοποιητικό αναλυτικής βαθμολογίας

2. Αντίγραφο πιστοποιητικού γνώσης ξένης γλώσσας
3. Βεβαίωση αποδοχής από τον Οργανισμό Υποδοχής και περιγραφή του αντικειμένου Πρακτικής Άσκησης.[ Σε κάθε περίπτωση, εξετάζεται η συνάφεια του γνωστικού αντικειμένου των σπουδών με το έργο της Πρακτικής Άσκηση].

Συμπληρωματικά για μεταπτυχιακούς φοιτητές: Έγγραφο σύμφωνης γνώμης από τον Επιστημονικό Υπεύθυνο του Προγράμματος 

Συμπληρωματικά, για υποψήφιους διδάκτορες: Έγγραφο σύμφωνης γνώμης από την Τριμελή Επιτροπή

Αποστέλλετε τα δικαιολογητικά στο Γραφείο Erasmus α) μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου: erasmus@uop.gr  ή β) μέσω fax: 27520 96128.
(ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΕΠΙΛΟΓΗΣ & ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗΣ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ
· Οι αιτήσεις πρωτοκολλούνται από το Γραφείο Erasmus, διαχωρίζονται ανά Τμήμα και καταγράφονται (με αναφορά στα δικαιολογητικά του υποψηφίου) σε ειδικό Έντυπο Αξιολόγησης.

· Αποστέλλονται στους Τμηματικούς Συντονιστές Erasmus οι οποίοι -βάσει των κριτηρίων επιλογής* (π.χ. ακαδημαϊκή επίδοση, γνώση ξένης γλώσσας, σχεδίου πρακτικής άσκησης)- αξιολογούν τις αιτήσεις και συμπληρώνουν στο ειδικό έντυπο: α) πίνακα επιλεγέντων φοιτητών (αξιολογική σειρά) και β) πίνακα επιλαχόντων φοιτητών (αξιολογική σειρά). Οι αιτήσεις οι οποίες απορρίπτονται καταγράφονται στο ειδικό έντυπο με σαφή αναφορά στο λόγο απόρριψης. 

· Οι Τμηματικοί Συντονιστές επιστρέφουν τις αιτήσεις και τα δικαιολογητικά των υποψηφίων στο Γραφείο Erasmus (το οποίο και τηρεί τις αιτήσεις στο αρχείο του για 5 έτη από το έτος μετακίνησης του φοιτητή), καθώς και τα αποτελέσματα της αξιολόγησης.

· Η ανακοίνωση των αποτελεσμάτων γίνεται από το Γραφείο Erasmus μέσω:
α) αποστολής ηλεκτρονικού μηνύματος (email) στους αιτούντες β) τηλεφωνικής επικοινωνίας και γ) ανάρτησης των αποτελεσμάτων στις Γραμματείες των οικείων Τμημάτων και στην ιστοσελίδα του Πανεπιστημίου www.uop.gr/erasmus/ανακοινώσεις.
*Προσοχή: «Εάν τεθούν από τα Τμήματα συμπληρωματικά κριτήρια αξιολόγησης των αιτήσεων των υποψηφίων φοιτητών τους, οι αιτούντες θα ενημερωθούν μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (email) και οπωσδήποτε πριν την έναρξη της διαδικασίας αξιολόγησης. Τα κριτήρια θα ανακοινωθούν, επίσης, και στην ιστοσελίδα του Πανεπιστημίου www.uop.gr/erasmus/ανακοινώσεις
(Σημειώνεται ότι οι υπήκοοι χώρας που συμμετέχει στο Πρόγραμμα και οι οποίοι διαμένουν προσωρινά σε άλλη συμμετέχουσα στο πρόγραμμα χώρα για την παρακολούθηση εκπαιδευτικού προγράμματος σε Ίδρυμα Ανώτατης Εκπαίδευσης είναι επιλέξιμοι συμμετοχής σε κινητικότητα Erasmus για πρακτική άσκηση στη χώρα προέλευσής τους. Ωστόσο σημειώνεται ότι θα δίδεται μικρότερη  προτεραιότητα -σε σύγκριση με τις άλλες αιτήσεις- στις αιτήσεις των υπηκόων αυτών κατά την αξιολόγηση των αιτήσεών τους. 
Την ευθύνη για το περιεχόμενο της παρούσας ιστοσελίδας και τη  χρήση των πληροφοριών που παρέχονται σε αυτή φέρει ο συντάκτης και σε ουδεμία περίπτωση η Εθνική Μονάδα ή Ευρωπαϊκή Επιτροπή
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