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Συμπληρώνετε το έντυπο δήλωσης προσωπικών στοιχείων. Τα στοιχεία θα χρησιμοποιηθούν από το Γραφείο Erasmus για τη συμπλήρωση της Σύμβασης χορήγησης υποτροφίας (σε τέσσερα αντίγραφα). Αναπόσπαστο μέρος της σύμβασης αποτελεί το Training Agreement and Quality Commitment.
( Συμπληρώνετε το έντυπο Δελτίο Ατομικού Λογαριασμού Υποτρόφου. 

(Αποστέλλετε φωτοτυπία ταυτότητας / διαβατηρίου

(Αποστέλλετε φωτοτυπία της πρώτης σελίδας του βιβλιαρίου Τραπέζης

( Επικοινωνείτε με το Φορέα Ασφάλισής σας (ΙΚΑ, Δημόσιο, ΟΑΕΕ κ.λπ.) : Είτε ασφαλίζεστε εσείς προσωπικά, είτε ως προστατευόμενα Μέλη από τους γονείς σας, πρέπει να εξασφαλίσετε την Ευρωπαϊκή Κάρτα Ασφάλισης Ασθενείας. Φωτοτυπία αυτής αποστέλλετε στο Γραφείο Erasmus.
( Για το διάστημα της μετακίνησής σας είναι απαραίτητη η ασφάλισή σας σε ιδιωτική εταιρεία για αστική ευθύνη (σωματικές βλάβες και υλικές ζημιές) καθώς και για προσωπικό ατύχημα σε χώρο εργασίας (βλ. Σύμβαση). Φωτοτυπία του ασφαλιστηρίου και της εξόφλησής του αποστέλλετε στο Γραφείο Erasmus. 
Επικοινωνήστε με το Γραφείο Erasmus για πληροφορίες!

Το Γραφείο Erasmus υποχρεούται πριν την αναχώρησή σας να σας παραδώσει:
1. Χάρτη φοιτητή Erasmus
2. Ενημερωτικό έντυπο για τα μαθήματα Γλωσσικής προετοιμασίας (EILC’s)

3. Έντυπο Έκθεση πρακτικής άσκησης φοιτητή
4. Έντυπο Τροποποίηση της Σύμβασης για υποτροφίας κινητικότητας φοιτητή (υποβάλλεται μόνο σε περίπτωση αιτήματος παράτασης της διάρκειας μετακίνησης) 
( To Γραφείο Erasmus αναλαμβάνει πριν την αναχώρησή σας μέσω προσωπικής συνάντησής ή τηλεφωνικής επικοινωνίας, να σας ενημερώσει αναλυτικά για όλα τα θέματα που αφορούν στη μετακίνησή σας και να λύσει τις απορίες σας. Μετά από αυτές τις ενέργειες, υπογράφετε έντυπο /υπεύθυνη δήλωση περί ενημέρωσής σας.
( Το Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου με στόχο την ενθάρρυνση της συμμετοχής των φοιτητών στο Πρόγραμμα Erasmus / Κινητικότητα Φοιτητών για Σπουδές – Πρακτική Άσκηση, καλύπτει τα έξοδα μετακίνησής σας (εισιτήρια μετάβασης και επιστροφής) μέχρι συνολικού ποσού 400 ευρώ κατ’ άτομο. Κρατήστε τα πρωτότυπα εισιτήρια, τιμολόγια ή αποδείξεις αγοράς αυτών (ακόμα και για κρατήσεις μέσω Internet), κάρτες επιβίβασης (boarding passes). Με την επιστροφή σας τα δικαιολογητικά αυτά θα υποβληθούν στο Γραφείο Erasmus προκειμένου να σας αποδοθούν τα χρήματα. 
( Εντός τριάντα (30) ημερών από τη θέση σε ισχύ της σύμβασης και, εφόσον είναι εφικτό, πριν την αναχώρησή του, με την προϋπόθεση ότι το Ίδρυμα έχει ήδη χρηματοδοτηθεί από την Εθνική Μονάδα για την κινητικότητα φοιτητών για πρακτική άσκηση, θα καταβληθεί στον δικαιούχο ποσό που θα ισούται με το 80% του ανώτατου ποσού υποτροφίας. Η υποβολή της βεβαίωσης του Οργανισμού Υποδοχής για την πραγματοποίηση της πρακτικής άσκησης μαζί με την τελική έκθεση θα θεωρείται ότι συνιστά αίτημα του δικαιούχου για καταβολή του υπολειπόμενου ποσού της υποτροφίας, εφόσον αυτό απαιτείται. Το Ίδρυμα θα έχει στη διάθεσή του τριάντα (30) ημέρες για την πληρωμή του εν λόγω ποσού ή για να απαιτήσει την επιστροφή ποσού που δεν χρησιμοποιήθηκε. 
ΠΡΙΝ ΤΗΝ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ








Την ευθύνη για το περιεχόμενο της παρούσας ιστοσελίδας και τη  χρήση των πληροφοριών που παρέχονται σε αυτή φέρει ο συντάκτης και σε ουδεμία περίπτωση η Εθνική Μονάδα ή Ευρωπαϊκή Επιτροπή
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